VIHCTPYKLMSA MO YCTaHOBKE 3aLLUTbI

1. YCTaHOBUTL KPEnéxHbIi KPOHLITENH 1 K WTaTHEIM GonTam
KpenneHus baka.

2. YCTaHOBUTbL KPOHLUTEMH 2 K LUTATHOMY KPOHLUTENHY KpenneHus
TOMNUBHOrO 6aKa ¢ NOMOLLBIO KPENEXHBIX MMaHoK 3 1

6onTos M8x20.

3. YcTaHOBWTb 3aLLUUTY K paHee YCTAHOBMNEHHBIM KPEMEXHbIM
kpoHwTeiHam 1 u 2 ¢ nomouwbo GonTtos M10x30.

4. Bce TO4ku KpenneHus 3aTaHyThb.

ALF1422st

Mitsubishi L200 oo Bbinycka: 2006 - 2015  O6wém apuratens: all

KoMmnnekTytowme Kon-Bo
bont M10x20 2 WT.
bont M10x30 4 wr.
Lllayba 10 6 LWT.
KpenéxHbi KpOHLUTEUH 1 1 wr.
KpenéxHbi KpOHLITENH 2 1 wr.
KpenéxHas nnaHka 3 \ 2 Wr.

Mpoun3eecT cMasky KpenéxHbix GonToB MacnomM unu apyroin

KOHCEDBEL’MOHHOﬁ HKUOKOCTBHO
JononuutensHan nHdopMauua Ha ouumansHom cainte: www.alfeco.ru

3awmTta TonnmeHoro baka

dade
\
x M10x30

Bec 3awuThl: 6.8 Kr

Bec komnnektauun: 1.7 kr
Pasmep 3awmtol: 1105x430x50
MomeHT 3aTsxKku: M10 - 32 Hm A

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI U3 CTANW M ANIOMUHNA

KOHC TRYXTODCKMA OTAEN B NPABE M3MEHATE BHELHWIA EMg, HA0OD KOMNNEXTYHOLWMY, CNoCoD yeTaHoBK G283 YBEZOMNEHMA noTpeGuTena.




